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Esse relatório apresenta os dados anual relativos aos eventos técnicos

realizados pelo Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo,

CRF-SP, que são de grande relevância para a saúde da população.

Esses eventos técnicos promovidos pelo CRF-SP, visam o cumprimento de

sua atribuição de incentivar e fornecer ferramentas para que o farmacêutico

contribua ativamente, de acordo com os limites éticos da profissão, no

combate a doenças e demais assuntos de interesse à saúde.

Os participantes são convidados a responder a pesquisa de avaliação com

objetivo de contribuir na melhoria da qualidade desses eventos.
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Muito Satisfeito Satisfeito Neutro Insatisfeito Muito Insatisfeito Não avaliado

Avaliação geral dos eventos técnicos

21,4% 1,7% 0,3% 2,1%74,4% 0,2%

20,9% 1,0% 0,1% 1,7%

Contribuição para o exercício profissional

76,3% 0,0%



Com relação ao(s) palestrante(s)

Com relação ao material

Com relação ao evento

Grau de satisfação dos usuários com o evento técnico

66,4% 27,5% 2,5% 1,0% 2,5% 0,0%

61,6% 31,3% 3,7% 0,5% 3,0% 0,0%

68,5% 28,5% 1,3% 0,0% 1,7% 0,0%

Com relação aos palestrantes

Com relação ao material

Com relação ao evento

73,6% 21,5% 1,7% 0,0% 3,1% 0,1%

68,9% 25,4% 2,8% 0,3% 2,6% 0,0%

76,8% 19,9% 0,6% 0,2% 2,5% 0,0%

CURSO

Muito Satisfeito Satisfeito Neutro Insatisfeito Muito Insatisfeito Não avaliado

CAPACITAÇÃO  



Com relação ao(s) palestrante(s)

Com relação ao material

Com relação ao evento

Grau de satisfação dos usuários com o evento técnico

78,3% 15,2% 0,8% 0,8% 4,9% 0,0%

69,9% 20,8% 5,5% 0,5% 3,3% 0,0%

83,6% 15,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0%

Com relação aos palestrantes

Com relação ao material

Com relação ao evento

80,5% 19,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

79,6% 20,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

75,9% 24,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

FÓRUM

Muito Satisfeito Satisfeito Neutro Insatisfeito Muito Insatisfeito Não avaliado

ENCONTRO



Com relação ao(s) palestrante(s)

Com relação ao material

Com relação ao evento

Grau de satisfação dos usuários com o evento técnico

79,8% 15,7% 1,5% 0,3% 2,4% 0,3%

75,5% 20,3% 1,9% 0,4% 2,0% 0,0%

80,8% 16,4% 1,5% 0,2% 1,1% 0,0%

Com relação aos palestrantes

Com relação ao material

Com relação ao evento

91,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

88,9% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

88,9% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SIMPÓSIO

Muito Satisfeito Satisfeito Neutro Insatisfeito Muito Insatisfeito Não avaliado

PALESTRA 



Com relação ao(s) palestrante(s)

Com relação ao material

Com relação ao evento

Grau de satisfação dos usuários com o evento técnico

79,8% 18,0% 1,2% 0,2% 0,8% 0,3%

74,2% 22,8% 0,8% 0,5% 0,8% 0,8%

82,9% 15,5% 0,8% 0,0% 0,8% 0,0%

Muito Satisfeito Satisfeito Neutro Insatisfeito Muito Insatisfeito Não avaliado

WEBINAR 


